
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

15 липня 2020 року м. Кривий Ріг № 232

⌐                                                   ¬
Про приватизацію житлових
приміщень у гуртожитках

Розглянувши заяви гр. *** та відповідні пакети документів до них щодо
здійснення приватизації кімнат ***, *** у гуртожитку за адресою: ***,
керуючись Законом України «Про приватизацію державного житлового фонду»,
Положенням про порядок передачі квартир (будинків), жилих приміщень у
гуртожитках у власність громадян, затвердженим наказом Міністерства з питань
житлово-комунального господарства України від 16 грудня 2009 року № 396,
рішеннями Криворізької міської ради від 31 січня 2015 року № 3327 «Про
внесення змін до рішення міської ради від 26. 01. 2011 № 161 «Про залишення
цілісних майнових комплексів у статусі «гуртожиток» та дозвіл на приватизацію
їхніх жилих приміщень», від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі
повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами,
виконком районної у місті ради ВИРІШИВ:

1. Передати у приватну власність кімнати у гуртожитку, розташованому у
місті Кривому Розі Дніпропетровської області, за адресами:

1.1 ***, загальною площею 18,0 кв. метрів, жилою площею 17,5 кв. метрів,
у приватну власність, власник: ***, якого визнати уповноваженим власником
кімнати у гуртожитку. Відновна вартість кімнати у гуртожитку на момент
приватизації – 3,24 грн;

1.2 ***, загальною площею 16,6 кв. метрів, у приватну власність, власник:
***, якого визнати уповноваженим власником кімнати у гуртожитку, затвердити
розмір доплати за надлишкову площу житла, що приватизується – 0,59 грн.
Відновна вартість кімнати у гуртожитку на момент приватизації – 2,99 грн.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на управління благоустрою
та житлово-комунального господарства (Андрій Толкачов) та заступника
голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради
Василя Старовойта.

Голова районної у місті ради Валерій Беззубченко


